
               Ustvarjalne delavnice            
 

 

                                             TEHNIŠKI DAN, 22. 11. 2016 
 

Veselimo se praznikov in vsega, kar je povezano z njimi. Na OŠ 

Jakobski Dol smo se kar hitro začeli pripravljati na zaključek 

starega in prihod novega leta. Tako smo 22. novembra 2016 izvedli 

tehniški dan, ki je bil namenjen ustvarjalnim delavnicam. Učenci od 1.-

9. razreda smo se potrudili in po svojih najboljših močeh ter navdihu 

izdelovali voščilnice, priložnostna darila, uporabne in dekorativne 

predmete, ki bodo krasili dom ter poleg dobre volje poskrbeli za 

praznično novoletno vzdušje.  

 

Pri delu so nas vodili učitelji in razredniki. Ne smemo pa pozabiti na 

drage starše, babice in dedke, ki so se pridružili našemu ustvarjanju. 

Uživali smo v skupnem delu in prijetnem druženju. 
 
 
 
 

                         IN KAJ VSE SMO DELALI 

                                          v 1. razredu 

Naši prvošolci so se zelo dobro izkazali na njihovi prvi šolski delavnici. 

Za 16 učencev sta skrbeli učiteljica Štefka Kocjan Miuc in Mojca 

Križanec, pridružilo se je tudi nekaj staršev. Izdelovali so ogledala in 

podstavke za kozarce. Pri delu so uporabili glino, steklo za ogledalo 

ter serviete. Najprej so glino zgnetli in jo sploščili. Na sredino so 

položili ogledalo, preostanek gline pa so okrasili. Za podstavke so vzeli 

leseno deščico, nato so preko serviete namazali posebno lepilo za 

servietno tehniko. Počakali so, da se je lepilo posušilo in postopek 

 

 

 



ponovili še na drugi strani deščice in tako so ustvarili lepe 

dekorativne in uporabne podstavke za kozarce, skodelice … 

Učenci so ob delu pokazali veliko zanimanje in so bili zelo zagnani in 

ustvarjalni. Ob koncu so bili zadovoljni in ponosni na svoje izdelke. 

Samozavestno so povedali, da bi tudi brez pomoči staršev njihovi 

izdelki lepo. Učiteljičina pričakovanja niso le izpolnili, temveč tudi 

presegli. 

 

 

 

                                     v 2. razredu 

Drugošolci so izdelovali svečnike in vrečke za zelišča. Pri delu je 

sodelovalo vseh 12 učencev, razredničarka Sonja Ploj in nekaj 

staršev. Med njimi smo videli tudi nekaj babic, ki so si vzele čas in se 

pridružile mladim razposajenim umetnikom.  

Pri ustvarjanju so uporabili sveče, steklene kozarce, kolaž papir, 

zelišča in serviete. Iz kolaž papirja so izrezali model in ga zvili skupaj 

z vrečko. Vanjo so nato nasuli zelišča in jo lepo okrasili. Svečnike so 

naredili tako, da so steklene kozarce prekrili in polepšali s servietno 

tehniko. Počakali so, da se lepilo posuši, nato pa v sredino postavili 

čajno svečko. Naenkrat so pred njimi stali zanimivi svečniki, ki bodo 

prav gotovo krasili marsikatero praznično mizo v Jakobskem Dolu. 

Učenci so pokazali veliko spretnosti.  

 

 

 

 

 

  



 

                                        v 3. razredu 

V 3. razredu je osem učencev s pomočjo razredničarke Andreje 

Kmetec izdelovalo 'piškote' v kozarcih. Za to so potrebovali poleg soli 

in moke še čokolado, bonbone, rozine, rjavi sladkor, mandlje ter 

kosmiče. V navadne steklene kozarce so po plasteh vlagali posamezne 

sestavine in s tem ustvarili lep videz prej dolgočasne steklene 

posode. Seveda so se učenci ob delu tudi pridno sladkali. Le kdo bi se 

lahko uprl mamljivi dobrotam?  

Učenci so nato izdelovali še voščilnice. Domiselni zimski in praznični 

motivi so prijazno naznanjali prijeten in zabaven konec leta. Učenci 

so povedali, da so pri delu uživali in izpolnili svoja pričakovanja. 

Seveda pa se ne bi branili, če bi še kdaj ponovili tako sladko 

                                     ustvarjanje.  

v 4. razredu 

V četrtem razredu je vseh trinajst učencev izdelovalo voščilnice z 

novoletnimi in božičnimi motivi. Lotili so se posebnega, dokaj 

zahtevnega postopka, ki se imenuje kolažni tisk. Od začetka do konca 

izdelave so morali biti natančni. Najprej so izdelali matrico. Na 

kartončke so nalepili različne motive, ki so jih izrezali iz kolaž 

papirja. Kartončke so nato premazali z barvo in jih odtisnili na 

voščilnico. Pri tem so morali biti posebej pozorni na to, da so matrice 

pravilno obrnili, saj se pri odtisu slika prezrcali. Nastale so prave 

mojstrovine. Učenci so delali zagnano, saj so želeli ustvariti popolne 

umetnine. Pri  delu jih je vodil razrednik Peter Vervega, ki je povedal, 

da bodo v naslednjih dneh nadaljevali z izdelovanjem voščilnic po tem 

postop 

 

 



                            v 5. razredu  

Enajst petošolcev se je resno lotilo dela.                                                   

Najprej jim je razredničarka Irma Peran                                                    

dala splošna navodila, nato so si ogledali                                                     

video posnetek o izdelavi darilnih vrečk. Ob pozornem gledanju so 

opazovali postopek izdelave vrečk. Takoj zatem so se lotili dela po 

korakih, kot so jim bili predstavljeni. Spretni prsti so pregibali papir, 

lepili, krasili in nastale so lepe darilne vrečke.  

Takoj zatem so se učenci začeli pripravljati še na izdelavo adventnih 

venčkov. Najprej so si zamislili, kako se bodo lotili dela in v glavi 

ustvarili sliko svojega izdelka. Iz smrečja in drugih naravnih 

materialov so 'zrastli' ljubki venčki, ki so kar zadišali po praznikih. 

Vsi skupaj so bili zadovoljni s svojim delom in ponosni na izdelke, ki bi 

jih najraje odnesli domov in kar začeli praznovati. 

 

                                v 6. razredu 

Šestošolci so se lotili izdelave ptičjih hišic in                               in 

pručk (saj poznate zelo uporabne male stolčke).                                            

Sedemnajst učencev je skupaj z razredničarko                                          

Bogdano Drozg Onič marljivo 'mizarilo'. Najprej je bilo potrebno so 

zbrusili deske in jih nato zabili skupaj. Sprednji del je bil prvi na 

vrsti, da je lahko hišica stala, nanjo so nato pritrdili streho. Končni 

izdelek so premazali z naravno mešanico olja in voska in tako les 

zaščitili. Pručke so nastajale po podobnem postopku, le da so 

zbrušene deske med seboj lepili. Pručke so pobrusili in les tako 

zaščitili z naravno mešanico olja in voska.  

 

 

 

 



Ob delu so se naučili vseh tehnik, ki so jih potrebovali pri izdelovanju 

(žebljičenje, vijačenje, mozničenje, brušenje, zabijanje). Pri tem so 

se učenci zelo zabavali in veselili, saj so se naučili nekaj novega o 

tehnikah izdelave lesa. 

         

v 7. razredu 

Učenci 7. razreda so se lotili izdelovanja različnih dekorativnih 

predmetov. Najprej so s prazničnimi in zabavnimi motivi umetniško 

poslikali steklene kozarce. Uporabili so vso svojo domišljijo in s čopiči 

ter barvami pričarali male umetnine. 

Poskusili so se tudi v izdelovanju volnenih posodic.                                  

Spretni prsti so potrpežljivo ovijali plastične lončke                                           

z raznobarvnimi volnenimi nitkami. Prej prazna in                                 

nezanimiva plastika se je spremenila v lepo okrasno                       

posodico za praznično mizo.   

Ostalo je še dovolj časa za izdelovanje darilnih vrečk.                           

Papir je v rokah sedmošolcev dobival nove oblike in                                          

na koncu je bila vsaka vrečka 'začinjena' z izvirnim                      

umetniškim dodatkom. 

Sedmošolcem sta pri delu pomagali razredničarka Alenka Borošak in 

učiteljica Karmen Polič. Za prijetno vzdušje so poskrbeli z dobro 

glasbo in šalami. 

 

 

 

 

 

 

 

 



v 8. razredu 

 

 

 

 

Skupina učencev 8. razreda je izdelovala adventne venčke. Seveda to 

niso bili klasični venčki, ampak aranžmaji vseh mogočih oblik, kar si 

jih morete zamisliti. Učenci so vejice spretno zvijali, ovijali, krasili in 

nastali so čudoviti izdelki.  Občudovali smo lahko mala drevesca v 

posodah, drobne in malo večje aranžmaje. Dišalo je po naravnih 

materialih, oko se je spočilo na skrbno izbranih barvah.  Lahko vam 

prišepnemo, da je učence pri delu vodila ga. Mulec, ki je prava 

mojstrica. Omeniti moramo še tri osmošolke, ki so potrpežljivo 

ustvarjale makrame (tehnika vozlanja).  

Osmošolci so bili s svojimi izdelki zadovoljni, prav tako razrednik 

Bojan Kocbek  in sarazredničarka Jasna Kunstek, ki sta spremljala 

delo in skrbela za red. 

 

                                             v 9. razredu 

Na šoli je posebej močno zadišalo po praznikih,                                 

ko so se pekli sladki 'izdelki' naših devetošolcev.                                                              

Skupina učencev je skupaj z razredničarko                                             

Martino Šalamun pekla piškote, medenjake,                                           

navadne kekse, čokoladno in drugo pecivo. Učencem je pri delu 

pomagala razredničarkina mama. Če povemo po pravici, je učence 

vodila vse od izdelave testa pa vse do pečice. Učenci so nato pecivo 

  
 

 



skrbno zložili v škatle ter jih pripravili za bazar. Marsikomu so se 

pocedile sline po sladkih dobrotah. 

V drugi skupini so bile štiri učenke. Oblikovale so nakit iz fimo mase. 

Zbrale so se prave umetnice, zato so tudi njihovi izdelki nekaj 

posebnega. Unikatne verižice in broške so lepo darilo. Verjamemo, da 

bomo ta nakit pogosto videli v Jakobskem Dolu, saj ga bodo lastnice z 

veseljem nosile. 

 

                                         OB KONCU 
 

Ob koncu tehniškega dne smo v večnamenskem prostoru predstavili 

ter vrednotili naše delo. Izdelke smo shranili ter pripravili za bazar 

24. novembra 2016. 

Vodja tehniškega dne, učiteljica Karmen Polič, nas je pohvalila in 

zadovoljna ugotovila, da smo uresničili načrtovane cilje. Razvijali smo 

ročne spretnosti,  sposobnosti in spoznavali različne materiale ter 

načine oblikovanja. Sodelovali smo v posameznih delovnih fazah in 

spoznavali delitev dela, kot pogoj za uspešno opravljanje nalog.  

Razvijali smo kulturo dela in pravilen odnos do njega. Vrednotili smo 

svoje delo. 

Medsebojno smo sodelovali in povezovali znanja različnih predmetov. 

Ob tem nismo pozabili na varnost pri delu, na zaščitna sredstva, 

varno rabo ustreznih pripomočkov … 

           

 

 



VTISI, MNENJA 

Učenci so povedali, da so uživali v sproščenem ustvarjanju in si želijo 

še več tovrstnih dejavnosti. Prav tako so se med učenci zelo dobro 

počutili starši, babice in dedki. 

Ni potrebno veliko, da lahko navaden dan spremenimo v prijeten in 

koristen.  

------------------------------------- 

 

 

Skupina učencev, ki je spremljala delo, fotografirala, poročala in vse to zapisala 

ob vodenju učiteljice Nade Šiling:Ema Toman, Tjaša Hajnžič, Sara Krajnc, 

Viktorija Januš,  Matic Adam, Patrik Petrovič, Aleks Dužič, Jaša Fras. 

 

Jakobski Dol, november 2016 

 


